\_Lcwxbz Jde 9@5@@%% \ LR

. ol \
e Lagrange - "y (f"b?a;ﬂ } T ()

i o agda vt TR=5F
WA £ qp,a (]b( . f)cgf a\a:@% Cﬁa& b ud[z:xﬁf& %@Va&c
e ik e ()05 p ok do e
afeud un ectebln-—— o0 A g
4 Goseur Uulsn-erg € e @m@@ g .
v Ky oMY :jﬁb o \/ (4;):( Sacehont 5@1’@\1
die 08099 | %923??:“ .
T (ol - [ ()0

o - (T %;4 (12 %@A)W@)g

~o (i) 04 VOO0 B
o B
et Ot Pk

Ao Lonorce-
o cab ol e % > e .;(aldv)weﬁ,; fm AT
I e
?ﬂk‘w o . Ae aHoBe - =

LA

T




ﬁcwk chUMa% W e ?{h(})@( oA Wrolie \_/_

/ K wab 1 & @ oncod >jafa: %Nz—\lci?)

w il F@ d&Md«eéZ
\?,{ fu 9, ey Wzm ) @0 0 e o g@f

Ekowil (@, <42,)5:

F-T,0T, - bt%S‘dr %

o ?7(@’@ 594?)\/2\/(@ Jdcr) ) - ‘56

L/ m%ﬁ” wout (@ydé Vi b ‘? Cff")
,W




e \‘M %@E& W%@WMM #)

: mﬁu(ac@wcd)mo cg V(bz) eF
A clivenont € = E4=0

Upt(t) g &/

V(@
X o o %@ alpe X
b (u A it "y’ /M
e

X,cgoa)( & onaime éﬂ&‘ o “ultdo,
,ZJQM@ Ol XW&Q o &

W02 gy dinip -

-
=% g

W0 I -
cdla dowe )= %*M(M)ﬂgw@cm

M @
Wa%cﬁuﬁmﬁw bge 2=

£ f(w,blokp [y - 5"



